

区十八届人大常委会召开第三次会议审议通过人事任免案

(上接第一版)以实干之风促发展。认真落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,以“时时放心不下”的责任感,聚焦区委十三届三次全会和区十八届人大一次会议确定的目标任务,一张蓝图绘到底,一任接着任,全力抓好重大项目攻坚、百亿级产业培育、常态化疫情防控、乡村振兴、环境保护、安全生产等工作,争当全市发展的排头兵、压舱石,让全市展示“象征意义”窗口的梦想早日照进现实。以服务之举惠民生。践行以人民为中心的发展思想,把为民造福作为最大政绩,推动政策

向民生聚焦、财力向民生倾斜、服务向民生覆盖,自觉用脚步丈量民情、用真心倾听民意、用行动温暖民心,切实解决好教育、医疗、养老、就业等领域“急难愁盼”问题,以自己的“辛苦指数”换取群众的“幸福指数”,努力让全区人民的获得感更有成色、幸福感更可持续、安全感更有保障。

以纪律之弦保廉洁。扛起区政府党组全面从严治党第一责任人职责,认真履行“一岗双责”,严格执行中央八项规定及其实施细则精神,以及省、市委关于廉洁从政各项要求,不断净化社交

圈、生活圈、朋友圈,从严管好亲属和身边工作人员,清清白白从政、干干净净做事、坦坦荡荡为人,努力打造全区行政系统干部清正、政府清廉、政治清明的良好生态。

以法律之规树形象。进一步深入学习贯彻习近平法治思想,牢记“法无授权不可为、法定职责必须为”,尊崇宪法、敬畏法律,按照法定权限和程序履行职责,认真执行区人大及其常委会决定,主动接受群众和社会监督,持续运用法治思维和法治方式深化改革、化解矛盾、维护稳定,不断提升政府公信力、群众满意度。

全区首宗闲置宅基地和农房使用权流转交易成功

日前,施河镇农村产权交易服务站顺利完成了崔河村四组农民闲置宅基地和农房使用权流转交易。这是全区首宗通过江苏省农村产权交易信息服务平台公开流转闲置宅基地和农房使用权的交易。

今年初,崔河村四组村民张某办理了不动产权证后,委托崔河村村委会向施河镇农村产权

交易服务站提出交易申请。区农村产权交易中心和施河镇农村产权交易服务站受理并通过审查后,在江苏省农村产权交易信息服务平台向社会公开发布出租信息,5月30日在施河镇农村产权交易服务站举行竞价会。经过竞价,连云港种田大户葛某最终以3000元的价格竞得张某225.45平方米闲置宅基地和农

房1年的使用权。施河镇将抓住农村宅基地制度改革试点工作的机遇,在完成农村住宅使用权确权颁证的基础上,进一步加强宣传,引导农户闲置宅基地和农房使用权流转进场交易,促进富民增收和乡村振兴,推动施河镇农村综合改革不断向前。

(谈文松 张彤彤)

我区各相关部门为高考护航

(上接第一版)今年楚州中学设立51个考场和4个备用考场,共有1516名考生参加高考。6月7日上午,记者在楚州中学门口看到,考生们按照要求佩戴口罩,凭健康码、行程码和48小时核酸检测阴性证明有序进入,红外线测温仪对考生体温情况进行实时监测,如有异常,则立即由医护人员带到复检室作进一步检查。

为做到考试期间疫情防控工作统一指挥、快速反应,区卫健系统专门组建应急处置工作专班和疾病控制、卫生监督、医疗救治、转运处置四个工作组,确保发现、报告、指挥、处置等环节紧密衔接,做

到反应快速,正确应对,处置果断,把问题解决在萌芽状态。

区市场监管局组织人员对考生住宿餐饮酒店和考考点食堂进行食品安全专项检查,确保高考期间考生饮食安全。

该局制定了周密的食品安全检查保障方案和应急预案,专项组织180批次的校园食品安全监督抽检,抽调40名业务骨干对18个考生食宿点开展全天候驻点保障,确保食品安全。

区城管局成立保障领导小组,制定了2022年高考期间城市管理工作保障方案,城管执法人员在4个考点周边逐

路、逐店、逐户开展护航高考宣传,集中开展市容秩序、环境卫生等专项整治行动,着力整治影响考生的各类不文明行为。同时利用数字城管平台对考点周边各类城市管理问题进行实时抓拍,立案派遣、处置解决问题。针对校园周边人流量较大的路段和重点区域,增强保洁力量。在淮安中学、楚州中学两个考点设置了“淮安城管爱心助考志愿服务站”,每个服务站配备6名圆梦志愿者,为考生和家长免费赠送矿泉水、口罩、雨伞、2B铅笔,为家长提供休息场所,开展咨询和提供及时帮助等系列志愿服务活动。



近日,施河镇新时代文明实践所、妇联、团委的志愿者、网格员们,在施河镇中心小学开展“点亮阅读梦想 共建儿童未来”关爱留守儿童公益赠书活动。王鲜摄

街镇动态

为激发幼儿“悦”读兴趣,营造家庭绘本阅读氛围,施河中心幼儿园以“绘本润童心,阅读伴成长”为主题,成立了“爸妈故事团”并开展了形式多样的活动。

老师们利用电子海报、家长交流群、微信朋友圈等方式进行了“爸妈故事团”招募宣传,鼓励家长踊跃报名。经过遴选,有23位家长被聘为“爸妈故事团”成员。

“爸妈故事团”是施河中心幼儿园深入推进绘本阅读的又一举措,旨在充分挖掘家长的教育资源,通过形式多样的故事团活动,家园合力,使阅读逐渐浸润到每一个家庭,帮助孩子养成阅读的好习惯,让阅读伴随孩子成长。(杜静 董倩)

复兴镇开展安全生产大检查

为进一步消除事故隐患,筑牢安全防线,6月1日,复兴镇组织安监办、派出所、市监分局对镇内超市、企业、小作坊等人员密集场所开展安全生产大检查。

此次检查重点对疫情常态化防控、消防设施、电线电缆、压力容器、健康证等内容

进行查验,对场所内负责人及员工是否熟知正确使用灭火器进行抽查。对检查过程中发现的问题,工作人员现场提出整改要求,能立即整改的问题要立即整改,不能立即整改的问题限时整改,确保安全生产工作有序推进。(王宁)

复兴镇开展“浓情端午 粽叶飘香”志愿服务活动

日前,复兴镇工会联合镇团委、妇联、退役军人服务站和新时代文明实践所开展了“浓情端午 粽叶飘香”包粽子志愿服务活动。

活动中,大家围坐在一起,

有的切磋技艺,有的认真学习,有的做着辅助,互帮互助,有说有笑,畅享端午佳节的民俗和趣事。包完粽子后,大家还一起观看了端午节由来的视频,感受中华传统文化的魅力,感念屈原忠

贞不渝的爱国情怀。活动结束后,志愿者们为敬老院的老人们送去了香甜的粽子,让他们感受党委政府的温暖和端午佳节的氛围。

(刘晓东)

复兴镇开展打击整治养老诈骗宣传活动

为增强老年人及其家属防诈骗思想意识,复兴镇通过微信公众号、居民生活群以及入户宣传等形式,不断扩大宣传范围,提高宣传力度,增加社会面受众。

镇社会治理指挥中心组织网格员到各村居开展“打击整治

养老诈骗,维护老年合法权益”主题宣传活动,发放防诈骗宣传册、张贴防诈骗横幅、推广“防诈金钟罩”小程序以及推广“防骗宝”等。派出所干警向群众宣传犯罪分子常用的手段、作案方式以及防范的技巧。采用“1+3”的形式,机关干部、干警以及网

格员走村串户,面对面讲解生活中存在的诈骗案例,告知老年人及其家属在日常生活中不能轻信他人的来电以及陌生人的话,提高防诈骗能力,不轻信、不转账,守护好自己的财产安全。

(陈瑞)



高考期间,河下街道螺蛳街村小螺号志愿服务队在淮安中学对面开展持续3天的志愿服务活动,为广大考生提供车辆接送服务,并准备了矿泉水、文具、水果等物品供广大考生免费使用。王海波摄

淮安住房公积金分中心“三举措”推动扩面工作

今年以来,淮安市住房公积金淮安分中心坚持将归集扩面作为工作重心,全力推动住房公积金扩面工作。截至4月底,新增开户单位53家,新增缴存职工2307人,新增月缴存额149.68万元。

主动服务,精准扩面。分中心依据排查的百人以上未建制企业、建制缺口百人以上企业和50人以上企业名单,先后多次走进威特保鲜剂、劳务公司、梦妃丝织造等24家企业,发放住房公积金宣传材料,解读政策,加深企业负责人对住房公积金制度的了解;对有意

向建制企业告知缴存登记办理流程,协助办理缴存登记。通过主动服务,促进劳务公司、梦妃丝织造、宇晨印染等11家企业办理住房公积金缴存登记和汇缴手续。

公银合作,联合扩面。分中心筛选出区域内扩面的重点行业、重点企业,联合邮储银行、兴业银行等多家公积金承办银行,商请承办银行利用各自的信贷资源优势以情促归,合力推动皇岗建设、大卫搬运等7家单位491名员工建立了住房公积金制度。

强化执法,依法扩面。年初从市场监管平台随机抽取准圣食品、大卫搬运公司等6家企业开展“双随机”执法,实地检查企业经营情况,对企业“不办理住房公积金的抽查事项”作出明确整改要求。同时对多次下发《催建通知书》仍拒不办理缴存登记和账户设立手续的单位依法开展行政执法工作,立案处理12个单位,1-4月淮安甜蜜食品、恒安天然气等5个单位通过执法推动为496名职工建制缴存。(刘永峰)

淮安住房公积金分中心

创新解读方式 服务缴存职工

今年5月5日我市推出了3项住房公积金惠民新政,即放宽租房提取政策、实施住房公积金贷款最高额度动态调整、降低贷款首付比例三项举措。新政实施后,引起缴存职工关注,

咨询电话激增。为了更好地服务广大缴存人,为他们答疑解惑,淮安住房公积金分中心创新政策解读方式,联合区融媒体中心通过“海棠融媒”直播间,现场解读住房公积金3项惠民新政,与缴存人

部门连线

互动为职工答疑。直播间浏览量破2万人次,网友纷纷在评论区留言,表示该宣传内容贴近民生,形式易被群众接受,起到了较好的宣传效果。(刘永峰)

遗失声明

遗失:江苏皇岗建设(集团)有限公司法人印章一枚(无编号),声明作废。现启用编号为3208030927289法人印章。联系人:成丹。电话号码:15051360185。

遗失:殷洪祥(殷美金父亲)于2011年元月4日与政府签订的位于淮安区季桥镇椿树村四组的房屋拆迁协议,声明作废。

遗失:殷美金(身份证:320882198909174811)与政府签订的安置在高港安置小区33号楼2单元704室、30号楼1单元802室的安置结算表,声明作废。

遗失:周正高(身份证:320828197212285818)与政府签订的安置在佳和名苑11号楼1单元1403室的安置结算表一份,声明作废。

品质升级

双沟牡丹

每一口都在想象之上

淮安区融媒体中心合作销售热线:0517-85913557 15189610808

关于规范全区粮食经纪人经营行为的通告

为加强我区粮食经纪人队伍管理,规范粮食经纪人经营行为,维护粮食流通秩序,防止各类违法行为的发生,现就规范全区粮食经纪人经营行为通告如下:

一、凡是在我区范围内从事粮食经纪人业务的,必须到当地市场监管部门或行政审批部门注册登记依法领取营业执照。无照不得从事粮食收购业务。

二、粮食经纪人从事粮食经营活动,应遵守《中华人民共和国价格法》、《中华人民共和国计量法》、《中华人民共和国反垄断

法》、《江苏省粮食流通条例》、国务院《粮食流通管理条例》、《中华人民共和国市场主体登记管理条例》、国务院《无证无照经营查处办法》等法律法规,执行国家粮食收购政策,遵循平等、自愿、公平和诚信的原则。

三、粮食经纪人应当了解国家粮食法规政策和市场行情,掌握粮食收购质量标准,具备鉴别粮食质量的基本知识和技能。

四、接受企业委托收购、运输粮食的经纪人,应与委托企业签订委托合同,合同内

容应包括委托收购的时间、品种、数量、价格、质量标准、费用标准、结算方式、违约责任等,明确双方的责任、权利和义务。

五、粮食经纪人在收购粮食时应严格按照国家质量标准和企业委托合同的规定收购粮食,公开粮食收购质量标准,按质论价,公平交易,不压级压价,不缺斤少两,及时向售粮农户出具收购凭证(票据),不得开展“非法集资”,不得损害售粮农民利益,不得扰乱收购秩序。

六、粮食经纪人收购粮食所使用的包装

物和运输工具,应符合食品安全有关规定,不得对粮食造成污染;对需要整理、晾晒或临时储存的粮食,应妥善处理和保管,防止受潮霉变,确保粮食质量安全。

七、粮食经纪人向粮食收购、加工企业或其他用粮单位销售粮食,不得掺杂使假、以次充好。

八、粮食经纪人在粮食收购中有无照经营、使用不合格计量器具、破坏计量器具准确度、不明码标价、不按质论价、压级压价、垄断或者操纵价格、超标粮进入口粮市场等

违法行为的,区市场监督管理局和区发展改革委将依法依规从严处理,并对典型案例公开曝光。同时,欢迎社会各界和广大群众对粮食经纪人的行为进行监督,发现有市场监管领域和粮食流通领域的违法违规行为,请拨打12315、12325热线进行投诉举报。

淮安区市场监督管理局
淮安区发展改革委
2022年5月27日